



交通旅游导报

交通喉舌
行业阵地

第3945期 本报地址:杭州市解放路7号 国内统一连续出版物号:CN 33-0027 邮发代号:31-3 发行热线:0571-87801507 年定价:200元 投稿邮箱:tougao@jtlydb.com

中共浙江省交通运输厅 直属机关第七次代表大会在杭州召开

导报讯 11月29日下午,中共浙江省交通运输厅直属机关第七次代表大会在杭州召开。厅党组书记、厅长蔡洪参加会议并讲话,厅党组副书记、副厅长,厅直属机关党委书记邵宏主持会议并作直属机关党委工作报告。厅系统党代表和列席人员100余人参加会议。省委直属机关工委副书记俞忠勤,省委直属机关工委委员、组织部部长王敏飞到会指导。

大会听取并审议厅第六届直属机关党委工作报告,书面审议厅第六届直属机关纪委工作、党费收缴使用和管理情况,选举产生新一届厅直属机关党委委员、机关纪委委员,审议通过关于厅第六届直属机关党委、直属机关纪委工作报告的决议。

俞忠勤对大会的成功召开和新当选的厅直属机关党委、直属机关纪委委员表示热烈祝贺。他强调,省交通运输厅党组高度重视机关党建工作,理论学习抓得深、党建品牌树得响、服务中心贴得紧、清廉机关落得细,形成一系列突破性、标志性成果,扎实推动机关党的建设始终走在省直机关第一方阵。下一步,要一如既往,一以贯之,进一步加强和改进厅直属机关党的建设。要聚焦政治机关“第一属性”、推动发展“第一要务”、抓好党建“第一责任”、勤廉并重“第一准则”,充分彰显“紧跟追随、绝对忠诚”的政治本色、“引领护航、实干奋进”的担当成色、“固本强基、争先攀高”的鲜明底色、“作风过硬、

队伍一流”的铁军亮色,奋力交出新时代厅直属机关党的建设崭新答卷,更加有力地引领推动高水平交通强省建设,为浙江在新征程上“勇当先行者、谱写新篇章”作出交通人更大贡献。

蔡洪代表厅党组对省委直属机关工委一直以来的高度重视和大力支持表示感谢,向新一届厅直属机关党委、直属机关纪委表示热烈祝贺。他强调,五年来,厅直属机关党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,机关党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设等工作卓有成效,为促进厅机关的改革稳定、交通事业的高质量发展发挥了重要作用。全厅各级党组织和全体党员干部要

以翻篇归零再出发的决心,以更高标准、更高站位、更严格要求谋划和推动机关党建工作再创新佳绩,为加快建成高水平交通强省提供强有力的思想保障和组织保障。要牢牢把握政治机关属性,把讲政治贯穿机关工作全过程;要着力夯实基层组织根基,锻造坚强有力的战斗堡垒;要巩固提升机关效能建设,推动交通工作再上新台阶;要持续优化机关作风建设,不断擦亮交通清廉底色;要突出压实党建工作责任,全面构建齐抓共管的机制。

大会闭幕后,第七届直属机关党委、纪委分别召开第一次全体会议,选举产生党委书记、专职副书记和纪委书记、副书记。
□郑雅璐 周鹏



比武+演练

甬金高速公路改扩建工程的这场比武有点“燃”



导报讯 实地实战实景、比武+演练同台进行。11月28日上午,一场紧贴交通工程施工实际、推动项目高水平建设与实际救援工作深度融合的比武正在甬金高速公路改扩建工程宁波至金华段(绍兴段)项目现场有序开展。

此次比武由绍兴市交通工程管理中心、甬金高速公路改扩建工程宁波至金华段(绍兴段)建设指挥部主办,甬金高速公路改扩建工程宁波至金华段(绍兴段)第SG04标段项目部承办。活动专门邀请了绍兴市公安交警高速公路交通警察支队、绍兴市交通运输行政执法队以及浙江绍兴嵊新高速公路有限公司有关专家到场指

导。来自甬金高速公路改扩建工程宁波至金华段(绍兴段)全线4个标段的参赛选手们同台竞技,一展身手。

比武设置在项目施工现场,包含了隔离栅上移安装和突发应急处置两大环节,内容涉及施工封道、现场施工、突发性事件的发生和报告、现场应急处置、事故初步判定、应急预案启动、应急动员准备、实施应急救援及道路保通、善后处理、解除应急响应等多个场景。其中,应急处置演练设置了突发交通事故、社会人员闯入施工区域、封道材料散落、社会车辆失控等施工易发风险事故场景,贴合实际,既是对参赛队员个人技能的考验,也是对参赛

队伍团队协作能力的一次检验。

各参赛队伍分工明确、快速反应,处置得当,比武过程多场景联合、多环节紧扣,达到了以演筑防、以练备战的目的。据了解,这也是绍兴市首次隔离栅上移安装及应急处置比武,为交通工程隔离栅上移安装标准化施工提供了宝贵经验和示范样板。

项目建设指挥部副指挥长李丕伟表示,甬金高速改扩建绍兴段项目全线73.3公里,与新建高速公路相比,改扩建项目面临着“运营对施工,施工对运营,施工本身”三重风险,而对于隔离栅上移,安全风险更是显得尤为突出。“在接下来的施工过

程中,我们会持续贯彻落实涉路作业‘4618’等工作机制,进一步规范涉路作业程序,确保项目建设平稳、有序。”李丕伟表示。

绍兴市交通工程管理中心副主任王喆指出,参建各方要以此次比武为契机,结合省交通工程管理中心《关于加强我省高速公路改扩建工程施工安全管理的十二条措施》,不断完善应急预案,加强经验总结,谋划亮点创新,持续强化应急救援队伍建设,为打造平安百年品质工程筑牢安全之基。

□王诗颖/文
颜正华 石宽 刘宏宸/图

开
栏
语

交通运输是经济社会发展的基础性、先导性、战略性产业和服务性行业,关系国计民生、千家万户。浙江各地交通运输部门以建设人民满意交通为切入点,持续优化交通网络布局,保障各项资源要素流动,做好“交通+”“客货邮”等融合文章,在服务共同富裕方面形成了一系列亮眼成果,全省第一批交通服务共同富裕试点创建工作顺利通过验收。

本报今日起推出《耕耘一线 共赴幸福》栏目,总结提炼在试点工作中形成的好做法、好经验。首期,记者走进素有“八山半水分半田”之说的新昌山区。透过几个小箱子,看到山区群众搭上共富班车的生动故事。

从“小箱子”看山区群众的共富班车

丨详见2版丨

《金华市推动低空经济高质量发展实施方案(2024-2027年)》印发
加快打造金华低空经济发展高地

2版

杭甬高速复线宁波段二期
全线梁板架设完成

5版